

中原银行开封分行

扎实开展第7个扶贫日宣传活动



向过往群众讲解扶贫政策

□东方今报·猛犸新闻记者
曹东方 见习记者 韩亚楠 王汝龙
通讯员 丁佳欣

10月17日,是全国第7个扶贫日暨第28个国际消除贫困日,中原银行开封分行认真贯彻落实总行及开封市金融局等上级监管

单位的安排部署,于当日上午在该行大楼前广场及各营业网点组织开展了扶贫日主题宣传活动,向前来该行办理业务的顾客及大梁路过往群众讲解扶贫政策,展示该行开展的金融扶贫工作,介绍该行扶贫助贫系列产品,得到了群众的好

评,取得了预期效果。

为做好此次专题宣传活动,分行党委办公室(宣传部)联合分行办公室、零售综合部、惠农金融部、零售信贷部及小微业务部组成了工作小组,提前精心设计了宣传展板和展架,制作了宣传页。为扩大宣传效果,工作人员除向过往群众进行宣传外,还走进金明广场进行宣传。各营业网点工作人员在营业大厅张贴了宣传海报,在LED屏播放相关宣传标语,向前来办理业务的顾客发放宣传页。

通过宣传,使群众对国家扶贫政策及相关金融扶贫产品有了深入了解。此次宣传活动,得到了行领导的大力支持。中原银行开封分行党委书记、行长张彦涛,分行副行长田华飞对活动的组织多次进行了安排和指导。

下一步,中原银行开封分行将进一步做好金融扶贫宣传工作,为打赢决战决胜脱贫攻坚工作、营造良好的金融环境添砖加瓦。

开封示范区消防大队加大对民警及办事处人员消防业务指导



□东方今报·猛犸新闻记者
曹东方 见习记者 王汝龙 韩亚楠
通讯员 吴欣伟

为增强派出所民警、办事处工作人员消防监督管理水平和火灾防控能力,进一步提高消防业务技能,示范区消防救援大队对辖区派出所民警及办事处工作人员开展业务培训指导。

指导过程中,大队文职督导员首先对《日常消防监督检查记录》《责令改正通知书》等消防档案、行政执法案卷、网上文书录入、宣传台账等工作进行手把手指导。随后,大队文职督导员与派出所消防民警、办事处人员进行实地排查,对如何排查门店存在的消防安全隐患一一讲解,并对消防民警在实际工作中遇到的疑点、难点问题进行认真解答。针对派出所民警法律条款的应用及消防法律文书的填写,以及在消防监督管理系统网上录入检查信息进行了指导,要求派出所民警要及时将当日监督检查情况录入系统,做好复查工作,确保隐患得到有效整改。最后,针对参训人员在消防工作中遇到的业务问题,大队文职督导员向他们分享了工作方法和经验。

通过业务指导和培训,解决了民警和办事处工作人员在消防工作中遇到的业务问题,进一步掌握了对场所开展消防安全检查的要领,对加强和规范消防监督执法工作起到了积极作用,为辖区消防安全奠定了基础。

“关注设计·赋能行业”设计大咖案例分享会在哈尔滨举行

日前,由晟祺设计主办的“关注设计·赋能行业”设计大咖案例分享会在哈尔滨举行,本次活动邀请了来自全国各地的多位家居行业大咖与现场50余位家居设计行业人士共同探讨设计行业未来发展的新业态。

分享会上,国际注册高级室内建筑师、哈尔滨晟祺建筑工程有限公司创始人及总设计师孟祥柱表示,好的设计就是讲人文关怀,一定要了解人的生活需求。此外,好的设计应该要把设计融入自然环境里,包括天气、四季和时间的变化,而不是一味用最贵的材料去装饰室内。

CIDA高级室内设计师、上海尚拓装饰装潢有限公司负责人王然聚焦的是室内设计师的出路和赋能。他认为,类似的分享会应该多多举办,设计师们需要多做交流。此外,王然认为,室内设计师是最接近人们生活环境的工作,所以设计师要有高度的生活认知,要有高度的责任感。

据悉,参加本次活动的设计大咖现已达成战略合作,接下来将围绕室内设计行业,展开一系列丰富多彩的活动。(张莉)

遗失声明

◆朱广元个体工商户营业执照丢失,注册号:410211605059299,声明作废。

开封祥符区消防大队多措并举 开展门店和“多合一”场所宣传整治

□东方今报·猛犸新闻记者
李国强 通讯员 焦明慧

日前,为深入贯彻落实消防安全专项整治三年行动工作部署,提高沿街门店防火意识及火灾防控能力。开封祥符区消防大队多措并举,持续开展沿街门店和“多合一”场所排查宣传整治活动,旨在有效防范火灾事故的发生,确保辖区火灾形势持续稳定。

该大队充分利用基层力量,深入沿街门店尤其是“多合一”场所,持续做好整治活动。大队宣传人员挨个门店宣传,并且为“多合一场所”张贴、发放多合一场所消防安全知识、“多合一”场所消防安全管理工作的通告、与住人场所签订消防安全承诺书、播放近期火灾案例视频。提示承租方和租户都要加强消防安全知识学习,掌握消防

安全知识,养成良好的防火用电习惯,并结合不同门店的不同隐患,实地为负责人讲解逃生方法,从而提高自防自救能力和初期火灾的扑救能力。

下一步,大队还将持续对“多合一”场所加大消防监督力度,强化消防宣传教育培训,进一步增强店主、租户自查自纠能力,为辖区秋冬消防安全形势稳定奠定基础。

善意执行有温度 护佑民生获赞誉



王静夫妇的心声。

王军民因一起交通事故被汪某撞成颅脑损伤8级伤残,成了半瘫痪。因王军民进行二次手术,继而提起二次诉讼,开封市禹王台法院判决侵权人汪某赔偿9万余元,汪某支付2万元,余款7万余元未付,王军民申请执行。王军民夫妇因为汪某不赔偿而愁眉不展。汪某对法院发出的执行通知书、报告财产令等无动于衷。法院

通过网络查控,仅冻结较少数额的存款。法官通过多次走访和外围调查,得知汪某系本市国有企业职工,即将面临退休,具备偿债能力。翟法官本着善意文明执行理念,没有直接将汪某纳入失信被执行人,对其采取拘留等强制措施,而是“察言观色”和汪某打起了“心理战”:翟法官耐心与汪某沟通,告知其不履行判决义务将会成为“失信被执行人”,其坐高铁、坐飞机都会受到阻碍,如果因民事案件名誉扫地,不值得啊!若执迷不悟还将对其采取罚款、拘留的措施,得不偿失!翟法官“外柔内刚”的释法,逐步攻破汪某的防线,两周后,汪某筹措7万元,并与申请人王军民达成和解协议,王军民同意汪某履行7万元,余款放弃,案件执行完毕。

考虑到王军民瘫痪在床,行动不便,2020年9月28日,翟法官将赔偿款7万元现金冒着小雨送到王军民家中。喜出望外的王军民夫妇,怎么也没想到,执行立案二十多天的时间,赔偿款就到位,烦心事就解决了!(秦莹)